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LSP1214-UK PassuBalowjas urpyLuka
«CnoyeHue n BbluMTaHUE»

Mrpylwka npepnaraet MHTEPECHbIM CNOCO6 Hay4yuTb AeTen 6erno
CKJladblBaTb W BbluMTaTb. VICmonb3ymTe 3Ty Urpy, 4TO6bHI MOMOYL
netaMm ocBouTb uymcnosble casn 10, 20 u 100 m HayumTbCs
NPUMEHSATb 3TU  3HAHWA ONng  60Jiee  CAOXHbIX  BblYMCIEHUN.
JocTtaTo4YHO urpaTtb BCcero no 5-10 MUHYT B Ae€Hb, U Bbl yBUAUTE
KONOCCalbHbIV pe3ynbTarT.

B Habope
e 84 urpanbHble KapTbl C LLBETOBOWM KOANPOBKOM (42 G1ONETOBbIX
N 42 KenTbix)

Kak urpaTtb

PurnoneToBble KapTbl MOAXOAAT ANA AeTen 5-7 neT, kenTble KapTbl —
onsa geten — 6-10 ner.

MrpanTe B rpynnax no 2 nnm 3 yenoseka (rae oamH YenoBeK YntaeT
BOMPOCHI).

HauHnTte ¢ ProneToBbIX KAPT, NeEpeTacynTe KOMOAY W UTPanTe, Kak
MOKa3aHO Ha PUCYHKE:

BcnomHuTe npasuno «OT nepeCTaHOBKM MECT C/laraeMblX CyMMa He
MeHsaeTca» (Ecnu Bbl 3HaeTe 3HaveHme 5 + 9... Bbl TakXKe 3HaeTe
3HayeHune 9 + 5).
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TOT, KTO OaCT MpaBW/ibHbIM OTBET B TeYeHUe 3 CeKyH[, 3abupaeT
KapTy cebe. B NpOTMBHOM cCnyyae MOKaxuTe OeTaM OTBET WU
NOJIOXUTE KapTOYKYy B KOHel, kononbl. [lpogomkante panbuwe! B
KOHLLE UIPbl MOCYUTANTE KOIMYECTBO HABPAHHbIX KAPT Y KaXOaoro
Nrpoka.

Nrpante B Urpy obommMm CnoCcobamMm, UCNONb3ys U CIOXEHMNE, Y
BblYUTAHME.

UrpaiiTe Bcero no 5-10 MUHYT B AeHb U YBUAUTE pasHULy!

Cnyx6a 3a60T1bl 0 KnueHTax

Hawwn cneunannctol ¢ yOOBOJIbCTBUEM PACCKAXYT
BaMm, Kak urpatb C y)xe NpuobpeTeEHHOMN UTPYLLKOW.
Mbl TOMOXEM MO MaKCUMYMY PaCKpPbITb MOTEHLMAI
NIrPbl 1 OTBETUM Ha BCE MHTEpecytoLe BOMPOCHI.
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